

Prijateljsko srečanje prebivalcev pobratenih KS Stari Vodmat in Buče

Ni redkost, da se krajevne skupnosti različnih občin povezujejo in bratijo med seboj. Tako je že dalj časa nekaj krajevnih skupnosti občine Ljubljana-Center pobratenih s krajevnimi skupnostmi na Kozjanskem. Tja odhajajo občani teh KS, da bi po svojih močeh pomagali pri hitrejšem razvijanju pasivnih predelov, ki so za področje Kozjanskega velika ovira za normalen napredek. Prav tako pobratene skupnosti prirejajo številna kulturna, strokovna in mnoga druga srečanja.

Tak, neposreden način sklepanja poznanstev in prijateljstev med občani pa seveda tudi krepi bratstvo in enotnost v naši republici. Kolikšen pomen

kušnje — skratka, — se pobratita.

To se je tudi zgodilo. Vodstvi obeh krajevnih skupnosti sta 14. novembra lanskega leta podpisali akt o pobratenuju obeh KS.

Odtlej so se stiki obeh KS neprestano krepili. Vedno bolj pogosti so postali obiski ene pobratene KS drugi, v začetku seveda le na ravni vodstev obeh krajevnih skupnosti. V tem času pa so prešli tudi od besed k dejanjem. Krajevna skupnost Stari Vodmat je opremila knjižnico v Bučah, kjer so s knjižnimi darili sodelovali tudi nekateri delovni kolektivi v tej KS. S tem so mnogim občanom Buč in bližnjih vasi prinesli pisano besedo na dom in tako omogočili vsem, da si sami dvignejo kulturno raven in se izobražujejo. Tej akciji je nato sledila obnova gasilskega doma. Sredstva za to so prav tako prispevali delovni kolektivi in KS Stari Vodmat.

Tako so se iz meseca v mesec tkale vezi prijateljstva. In devetnajstega maja letos je prišlo do, lahko rečemo, masovnega srečanja prebivalcev obeh pobratenih krajevnih skupnosti. Poglavitni namen srečanja je bilo polaganje temeljnega kamna za novi most čez potok Buče, ki bo zamenjal dotrajano brv in povezal več vasi in njihovim prebivalcem znatno skrajšal pot. Temeljni kamen sta položila oba predsednika pobratenih krajevnih skupnosti in tako zopet simbolično potrdila že vzpostavljene vezi med obema KS.

Izgradnjo mostu bo v celoti financirala krajevna skupnost Stari Vodmat. Načrte zanj pa je brezplačno izdelal ing. Frol, občan te KS.

Na ta dan je Zveza rezervnih vojaških starešin iz Vodmata organizirala tudi orientacijski pohod po poteh slavne štirinajste divizije. Ob tej priložnosti je, poleg predstavnikov obeh krajevnih skupnosti in občine Smarje pri Jelšah govoril tudi narodni heroj, nekdanji namestnik komandanta Štirinaj-

ste, tovariš Tone Vidmar-Luka. Govoril je o vlogi XIV. divizije in o pomenu splošnega ljudskega odpora.

V sklopu orientacijskega pohoda je bilo ta dan še streljanje s pištolo. Pohoda in streljanja se je udeležila tudi mladina, ki je imela skupaj z mladimi Bučani tekmovalno s področja poznavanja SLO.

Prav tako so imeli člani ZRVS izpitate iz vojaških veščin, ki so jih zelo dobro opravili. Izkazali pa so se tudi mladinci. Ti so imeli že večkrat predavanja iz SLO, kar je del izobraževalnega programa Krajevne skupnosti Stari Vodmat.

Ob tem je krajevna organizacija ZRVS Stari Vodmat podarila tamkajšnji teritorialni eno-

ti dve busoli in dva topografska priročnika — darilo, ki je za tako enoto prav gotovo dragocena pridobitev. Bučani pa so ob tej priložnosti dobili v dar zopet preko tristo šolskih knjig in leposlovnega čtiva.

Osnovna šola dr. Jože Potrč in osnovna šola iz Buč sta za to priložnost pripravili kulturni program. Trajal je dobro uro, nastopali pa so učenci omenjenih šol.

Na slavlju je sodelovala tudi vojašnica Borisa Kidriča s svojim vojaškim orkestrom, katerega člani so vojaki, ki v tej vojašnici služijo svoj vojaški rok.

Govorniki so v svojih izjavah poudarili veliko vlogo takih in podobnih srečanj, v ka-

terih se krepi bratstvo in enotnost pa tudi pripravljenost vsakega občana, da te svoje pridobitve tudi z vsemi sredstvi brani pred vsemi, ki stegujejo svoje roke po njih. V zvezi s tem so prisotni v imenu obeh krajevnih skupnosti izoblikovali protestno pismo v zvezi z iredentistično noto italijanske vlade, naslovljeno na Zvezni izvršni svet.

Po uradnem delu srečanja se je nadaljevalo ljudsko rajanje, ki je trajalo še dolgo v noč, saj, po besedah domačinov in gostiteljev, ki so se za to priložnost izredno izkazali, takega toplo človeškega in prijateljskega srečanja pri njih že dolgo ne pominjajo.

M. J.



Narodni heroj in nekdanji namestnik komandanta XIV. divizije, tovariš Tone Vidmar-Luka, govori prisotnim

ima to za našo samoupravno skupnost, je bilo že mnogokrat izpričano.

Vse to in še mnogo drugega je botrovalo odločitvi krajevnih skupnosti Stari Vodmat in Buče, da v bodoče kar najtesneje sodelujeta, skupno rešujeta enake probleme, si izmenjujeta iz-



Mladinci in rezervni vojaški starešine na strelišču



Predsednik krajevne skupnosti Stari Vodmat, tovariš Dušan Brekič vgrajuje temeljni kamen za novi most



Na kontrolni točki orientacijskega pohoda



S slavnostnega programa srečanja v Bučah